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KoHTpoapHO n3MepuTensHbIe MaTepUalbl 0 MaTeMaTuke (TIpoQuIIh)

Bapuanr 14 2024
E D

TlepaMeTp NPAaBHIBHOTO IMECTHYTONBHHKA F [&
paser 72. HalimnTe aHaMeTp ONHCAHHOH
OKPYKHOCTH. 3 .
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Ha KOOPAHHATHOH IUTOCKOCTH H300pPaXCHBI BEKIOPBI d H b.

HaiiauTte ckanapHoe mpomsseaeHue @ - b .
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Cocyza, aMerommHil GopMy IpaBHIBHOH TPEYTOIBHOL
npusmbl, Hammme 1500 cM? Boasr u morpysuTH B
BOAY HeTadb. IIpH 3ToM ypoBeHB BOIEI MOJHAICA C
orMeTkH 20 cM 10 oTMeTkH 25 oM. Hafimwure obbem
neramu. OTBET BBIPA3HIE B cM®.

HrpaneHyro KocTh OpocaroT qBa pasa. H3secTHo, 9T0 3 ouka He BBIIANO
HH pasy. HaiiinTe IpH 5TOM yCIOBHH BEPOATHOCTE COOBITHA «CYMMA
BBEINABIIHX OYKOB paBHa 8».

Huva, Mapat, [leta, Haga u Ceera Opocmwmm xpebmii — KoMy
HAYHHATE HIpy. HaliiuTe BepOATHOCTE TOrO, WIO HAYHHATE HIPY
JIOIDKEH OYIET MATBYHK.

Pemmute ypapaerne 21 —4x = —x

Ecimn ypapHeHHe HMeeT OoOlee OOHOTO KOPHA, B OTBETE 3AMHINHTE
DOIIBIIHI H3 HEX.
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Haiinnre 3Ha9eHHe BBIpaKEHAA lﬂgi.EZS

Ha pucyEre wzobpaxén rpadux vy = f'(x) — npomsBoaHoi
¢yarmm  f(x). Ha OCH abcmmee OTMEUEHO MeCTh
TOYEK: X, X3, X3, Xs, X5, Xz CKOIBKO H3 3THX TOUEK IIPHHAICHKHT
IPOMEXYTKAM Bo3pacTaHuA QpyHkmmH f(X)?
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I'pyz maccoli 0,08 kr komebmeTcA HAa NPYEHHE €O CKOPOCTBEO,

u . ZWT
MeHAOmMelHca mo 3akoHy V(f) = v, sin ——., [ae [— BpeMa c

MOMEHTa Ha4ala KoaeOaHMH B cekyHIax, | = 12c — mnepmon
roxebanuit, v, = 0,5 M/c. KuneTHueckan sHeprua rpysa, HaMepaeMad
z
mw
B KOYIIAX, BBMMHCIAeTCA mo dopmyne E = —— » DA€ m— Macca
rpysa (B Kr), v— ckopocts 1py3a (B M/c). Halinare kuHETHUECKYEO
SHEPIHIO Ipy3a depe3 1 cekyHIy mociie koneoammil. OtBer maiite B
EOYIAX.
HMumeetca apa cnimasa. [lepsbli cninas conepsamT 5% HAKEN, BTOpOH —
20% mHHKend. M3 3THX IBYX CILIABOB NOMYIHIH TPETHH CIIIAB Maccol

225 xr, comepxamui 15% Hukena. Ha ckonbko KHIOrpaMMOB Macca
IIEPBOTO CIUIABA MEHBIIE MACCHI BTOpOro?



El Ha pHcyHKe H300pakeH rpadHK

bymxmmm  f(x) = 2x%2 + bx +c. \
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Haiimute f(—5). \ _

E Haiinute Touky MakcHMyMa QYHKIHE Y = (x + 5)28?—;:
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Yacrs 2
a) Pemmmte ypasrerne 2 sin® x + V2 cos 2x + sinx = V2.
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©) HaiimuTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IPHHAIUTSKAIITHE [— 5 —Z?I].

B oaHOM OCHOBAaHHH NMPAMOIO KPYTrOBOIO IMIHHIPA C BBICOTOH 3 H
pagHycoM ocHOBaHHA & mpoBencHa Xopaa AB. paBHaa pammycy
OCHOBAHHA, 4 B IPYIOM €r0 OCHOBAaHHH IpoBeacH muamerp CD.
nepneHIHKyApHEIH AB. IloctpoeHo ceuenne 4ABNM, npoxomamee
qepes npamyio 4B nepnermukyrapHo npamoi CD Tak, 9to Touka CH
OEHTP OCHOBAHHA IHIHHIApa, B KOTopoM mpobenéH mmametp CD.
JIEAT C OHOH CTOPOHBI OT CEYCHHA.

a) Jloka:HTe, 9T0 THATOHATH 3TOT0 CeYeHHA PABHBI MEXIY CODOH.

©0) Hatinnre 00b&M mipamvmnsr CABNM.

Pemmte HEPABCHCTBO

(logo2(x +5) —lg(x? +10x +25) + 1) - lg(x +4) < 0
B mrone 2025 roga miaHHpyeTca B3ATh KpeauT B Oanke Ha 700 ThIC.
py©. Ha 10 met. YemoBua ero Bo3ppara TAKOBEL:

— KaKIpIH AHBaph JOIT YBEIHYHBAaceTcd Ha 1% MO CPaBHEHHIO C
KOHIIOM MPEABIIYINETO roAa (' — [EeI0e YHEO);
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— ¢ (heBpaIA [0 HIOHE KAXI0I0 012 HEOOXOAHMO BEIUTATHTE OJTHHM
ILTATEXOM YACTE JOMTA,

— B HIOIE Kaxmoro H3 romos 2026, 2027, 2028, 2029, 2030 goar

AOJCECH OBITE Ha KAKYH-TO OJHY H Ty 3C BCIHYHHY MCHBINC IIO
CPAaBHCHHED C HROJICM IIPEABIAYINCTO IO,

— B mrone 2030 roga monr gomxer coctaBmats 600 Teic. pyod.:
— B HIOIe Eaxkmoro w3 romos 2031, 2032, 2033, 2034, 2035 momr

JO/DKeH OBITh HA APYTYIO OOHY H Ty XK€ BEIHYHHY MEHBIIE IIO
CPaBHEHHIO C HIOJIEM MPEABIAYINETO TOA;
— & mromEo 2035 roga KpeauT AO/DKEH OBITH BRIIUTAYEH IOIHOCTHEO.

M3BecTHO, 9TO ¢yMMa BBIILIAT II0 KPEeAHTY coctaBHT 1720 THIC. pyod.
HaiinuTe, cronpko pyonei cocTaBHT matex B 2035 romxy.

B tpaneman ABCD ocHoBamue AD B n1Ba pasa boneme ocHoBarmA BC.
Brytpr Tpanemmu B3amH Touky M Tak, 9to yrmel 4ABM m DCM
pPAMEIE.
a) Hoxasxute, uro AM=DM.
©) Haitnute yron BAD, ecmm yron ADC pasen 70°, a paccTogHHE OT
ToukH M no npamoii AD pasHo cropore BC.
Hafimure 35a4eHEHA a, IPH KAXI0M H3 KOTOPEIX MHOMECTBO PElIeHHE

HEP&BEHC'I'E&
5—a+(a*+2a—1)cosx
sinfx+a?+2

21 3w
COOCPIEHT OTPCS30K ?; ? .

JlaHo KBaJpaTHOE ypaBHEHHE x2+px+q=ﬂ. HMEIOINTHE IBa Pa3THYHBIX
HaTypalbHBIX KOPHA.

a) Ilpu g=55, HaiimuTe Bee pasIHUHEIE BO3MOKHEIE 3HAUSHHA P.

©0) IIpu p + ¢=30, HalinuTe BCe pA3THIHBIE BO3MOXKHEIE 3HAYEHHA (.
8) ITpu ¢° - p°=2108, HAHIHTE Bee BO3MOMKHEIE KOPHH YPABHCHHA.



